INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE// LOPDGDD

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Textos legales de cumplimiento del deber de información, transparencia y consentimiento para el tratamiento de datos.

ÍNDICE DE CONTENIDOS

h3. INFORMACIÓN A DENUNCIANTES. CANAL DE DENUNCIAS	2
h3. INFORMACIÓN A CLIENTES. MODELO PARA QUEJAS Y SUGERENCIAS	4
h3. INFORMACIÓN A CLIENTES. FACTURACIÓN Y COBROS	6
h3. INFORMACIÓN A PROVEEDORES. FICHA DE PROVEEDOR	8
h3. INFORMACIÓN A CONTACTOS PROFESIONALES DE E-MAIL	10
h3. FACEBOOK, INFORMACIÓN DEL TITULAR Y TRATAMIENTO DE DATOS DE SEGUIDORES	12
h3. INFORMACIÓN A CONTACTOS RECIBIDOS EN FORMULARIO WEB Y ENLACES WEB	14
h3. CONDICIONES DE PRIVACIDAD	16
h3. ALTA DE USUARIOS DE NEWSLETTER	18
h3. RESPUESTA A CURRÍCULOS RECIBIDOS EN PROCESOS DE SELECCIÓN	20
h3. PROTECCIÓN DE DATOS DE TRABAJADORES	22
h3. PROTECCIÓN DE DATOS DE PERSONAL EN PRÁCTICAS	25
h3. FORMULARIO OFICINA ÉTICA	28
h2. AUTORIZACIÓN PARA ENVÍOS DE INFORMACIÓN COMERCIAL	30
h2. TRATAMIENTO DE DATOS DE DESTINATARIOS DE ENVÍOS DE INFORMACIÓN COMERCIAL AUGUSTUS CAPITAL AS MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.	
h3. CLIENTES. TEST DE CONVENIENCIA PARA CLIENTES MINORISTAS	34
h3. CLIENTES. CUESTIONARIO DE CONOCIMIENTO DE PERSONAS FÍSICAS O JURÍDICAS	36
h3. CLIENTES. ORDEN DE SUSCRIPCIÓN Y FORMULARIO DE TRASPASO	38

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

3. CLIENTES. TEST DE CONVENIENCIA PARA CLIENTES MINORISTAS	.40
3. ALTA CLIENTE ONLINE	.42
3. RECOGIDA DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES LEGALES EN MATERIA	DE
ROTECCIÓN DE DATOS (EJERCICIO DE DERECHOS, BRECHAS DE SEGURIDAD, ETC)	.44

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. INFORMACIÓN A DENUNCIANTES. CANAL DE DENUNCIAS

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Tramitar, gestionar y en su caso investigar las denuncias presentadas Legitimación>>>> Cumplimiento de una obligación legal. Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. así como Autoridad judicial. Ministerio Fiscal y/o autoridad administrativa competente en el marco de una investigación penal, disciplinaria o sancionadora. La identidad del denunciante nunca se comunica a las personas a las que se refieran los hechos relatados, ni a terceros. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10º PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Información Adicional: Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

 $Correo\ electr\'onico:\ delegadopd@augustuscapital.es$

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas denuncias y denunciantes con el fin de formar parte de un fichero para la gestión, tramitación e investigación de posibles denuncias, por medio del Sistema Interno de Información (SII), conforme a lo establecido en la Ley 2/2023, de 20 de febrero, reguladora de la protección de las personas que informen sobre infracciones normativas y de lucha contra la corrupción, lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos que sean objeto de tratamiento podrán conservarse en el sistema de informaciones únicamente durante el tiempo imprescindible para decidir sobre la procedencia de iniciar una investigación sobre los hechos informados.

Si se acreditara que la información facilitada o parte de ella no es veraz, se procederá a su inmediata supresión desde el momento en que se tenga constancia de dicha circunstancia, salvo que dicha falta de veracidad pueda constituir un ilícito penal, en cuyo caso se guardará la información por el tiempo necesario durante el que se tramite el procedimiento judicial.

En todo caso, transcurridos tres meses desde la recepción de la comunicación sin que se hubiesen iniciado actuaciones de investigación, deberá procederse a su supresión, salvo que la finalidad de la conservación sea dejar evidencia del funcionamiento del sistema. Las comunicaciones a las que no se haya dado curso solamente podrán constar de forma anonimizada, sin que sea de aplicación la obligación de bloqueo.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento, en consonancia con el artículo 30 de

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

la Ley 2/2023, de 20 de febrero, reguladora de la protección de las personas que informen sobre infracciones normativas y de lucha contra la corrupción (en supuestos de canales de comunicación internos obligatorios)

En el caso de que se pudieran tratar datos de especial protección, la legitimación sería también el interés público, pero en este caso conforme a lo establecido en el artículo 9.2.g) del RGPD.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A

La identidad de las personas informantes y quienes lleven a cabo una revelación pública será en todo caso reservada, por lo que no se comunicarán ni a las personas a las que se refieren los hechos relatados ni a terceros. Solo se comunicará a la Autoridad judicial, al Ministerio Fiscal o a la autoridad administrativa competente en el marco de una investigación penal, disciplinaria o sancionadora, y estos casos estarán sujetos a las salvaguardas establecidas en la normativa aplicable.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., puede contar con la colaboración de servicios especializados en cumplimiento normativo. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

Los datos personales del denunciante no se comunicarán a la persona denunciada.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además, tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. INFORMACIÓN A CLIENTES. MODELO PARA QUEJAS Y SUGERENCIAS

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Gestión y tramite de su queja. Gestión administrativa de nuestra actividad. Legitimación>>>> Consentimiento del interesado o de su representante legal. Ejecución de un contrato. Cumplimiento de una obligación legal Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como al Servicio de Reclamaciones del CNMV en cumplimiento de una obligación legal. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Información Adicional: Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero para la gestión del servicio de atención al cliente (cuyo objeto será atender y resolver las quejas y reclamaciones que presenten sus clientes, de conformidad con lo establecido en la orden eco 734/2004, de 11 de marzo, sobre los departamentos y servicios de atención al cliente y el defensor del cliente de las entidades financieras, publicadas en el boe nº 72 de 24 de marzo de 2.004), lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de la persona que presenta la queja el contenido y respuesta de la misma, se conservarán al menos durante dos años desde su recepción, con la finalidad de poder acreditar que dicha queja o sugerencia fue atendida.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos.

Mediante la firma del presente documento autoriza el tratamiento de los datos recogidos en el presente documento (FORMULARIO PARA LA PRESENTACIÓN DE RECLAMACIONES – QUEJAS ANTE EL SERVICIO DE DEFENSA DEL CLIENTE DE AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.).

El Art. 6.1.b) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: es necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales. Existe una relación contractual entre AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. y el cliente.

El art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable, en consonancia con la Ley 44/2002, de 22 de

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

noviembre, de medidas de reforma del sistema financiero (en concreto capitulo V), y como consecuencia de dicha ley, la Orden ECO/734/2004, de 11 de marzo, sobre los departamentos y servicios de atención al cliente y el defensor del cliente de las entidades financieras.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como al Servicio de Reclamaciones del CNMV en cumplimiento de una obligación legal.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. INFORMACIÓN A CLIENTES. FACTURACIÓN Y COBROS

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Gestión administrativa, comercial y de clientes de nuestra actividad. Comunicación (postal y telemática) entre partes, facilitando acceso a nuestros clientes a información referente a nuestros servicios. Legitimación>>>> Tratamiento de datos necesarios para gestión administrativa entre cliente y proveedor legitimado por el Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea (art.6). Destinatarios>>>> Único destinatario, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos, salvo las obligadas por norma con rango de Ley. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero para la planificación y gestión administrativa de clientes, gestión de cobro, comunicación habitual (por cualquier medio postal, informático y de mensajería instantánea) entre las partes, facilitando el acceso a nuestros clientes a información referente a nuestros servicios, lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de facturación, contabilidad y saldos se conservarán al menos durante seis años desde su emisión, con la finalidad de poner a disposición de la administración pública con competencias fiscales en procesos de requerimiento e inspección.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6 del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: sea necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales; el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento.

Esta norma habilita al responsable de tratamiento para el tratamiento de los datos referentes a facturación, contabilidad, saldos y tesorería. Autorización de información comercial a clientes establecida por el art.21.2 de la Ley 34/2002, de 11 de julio, de servicios de la sociedad de la información y de comercio electrónico.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como los organismos oficiales con competencia en materia fiscal.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Para el cobro por remesa bancaria (si es la forma acordada con el cliente) AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. comunica datos a las entidades bancarias correspondientes a través de sus sistemas informáticos normalizados.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. cuenta con la colaboración de servicios especializados en asesoría contable y fiscal para procesos de contabilidad, cierre de cuentas, pagos trimestrales y declaraciones con administración tributaria. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. INFORMACIÓN A PROVEEDORES. FICHA DE PROVEEDOR

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Gestión administrativa, contable y de proveedores de nuestra actividad. Comunicación (postal y telemática) entre partes, facilitando acceso a nuestros proveedores a información referente al AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Legitimación>>>> Ejecución de un contrato. Destinatarios>>>> Único destinatario, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos, salvo las obligadas por norma con rango de Ley. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

El proveedor [] AUTORIZO [] NO AUTORIZO el tratamiento referente a sus datos de contacto a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. para enviarme información acerca de actividades, eventos y proyectos relacionadas con la actividad del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (por medios postales, electrónicos y de mensajería instantánea).

Si se realiza un tratamiento de datos de carácter personal por cuenta de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. el encargado debe cumplir las exigencias recogidas en el art. 28 del R (UE) 2016/679 (en adelante RGPD).

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero para la planificación y gestión administrativa de proveedores, gestión de cobro, comunicación habitual (por cualquier medio postal, informático y de mensajería instantánea) entre las partes, facilitando el acceso a nuestros proveedores a información referente a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de facturación, contabilidad y saldos se conservarán al menos durante seis años desde su emisión, con la finalidad de poner a disposición de la administración pública con competencias fiscales en procesos de requerimiento e inspección.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6 del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: sea necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales; el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable del tratamiento.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Esta norma habilita al responsable de tratamiento para el tratamiento de los datos referentes a facturación, contabilidad, saldos y tesorería.

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como los organismos oficiales con competencia en materia fiscal.

Para el cobro por remesa bancaria (si es la forma acordada con el cliente) AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. comunica datos a las entidades bancarias correspondientes a través de sus sistemas informáticos normalizados.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. cuenta con la colaboración de servicios especializados en asesoría contable y fiscal para procesos de contabilidad, cierre de cuentas, pagos trimestrales y declaraciones con administración tributaria. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. INFORMACIÓN A CONTACTOS PROFESIONALES DE E-MAIL

La información incluida en este email es CONFIDENCIAL, siendo para uso exclusivo del destinatario arriba mencionado. Si Ud lee este mensaje y no es el destinatario indicado, le informamos que está totalmente prohibida cualquier utilización, divulgación, distribución y/o reproducción de esta comunicación, total o parcial, sin autorización expresa en virtud de la legislación vigente. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos nos lo notifique inmediatamente por esta vía y proceda a su eliminación junto con sus ficheros anexos sin leerlo ni grabarlo.

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A

Finalidad>>>> La información del destinatario de correo electrónico se utiliza para mantener la comunicación entre ambas partes, así como para la gestión de correos y contactos de nuestra actividad.

Legitimación>>>> Tratamiento de datos necesarios para gestión de contactos profesionales legitimado por el Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea (art.6).

Destinatarios>>>> Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es

Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. utiliza los datos para mantener la comunicación entre ambas partes, así como para la gestión de correos y contactos de nuestra actividad profesional, lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

10

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de contactos se conservarán mientras el interesado no comunique su deseo de cancelación de los mismos.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6 del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de datos necesario para la satisfacción de intereses legítimos perseguidos por el responsable del tratamiento o por un tercero, siempre que sobre dichos intereses no prevalezcan los intereses o los derechos y libertades fundamentales del interesado que requieran la protección de datos personales, en particular cuando el interesado sea un niño.

Esta norma habilita a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. para el tratamiento de los datos referentes a gestión de contactos y comunicaciones

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero.

Para el uso de herramientas de comunicación AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.cuenta con servicios específicos de alojamiento de dominio de webmail. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. FACEBOOK, INFORMACIÓN DEL TITULAR Y TRATAMIENTO DE DATOS DE SEGUIDORES

ENTIDAD QUE PUBLICA LA WEB DE FACEBOOK

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., C.I.F. A99520090

PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA). delegadopd@augustuscapital.es

PROPIEDAD INTELECTUAL Y CONTENIDO

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.es la propiedad de los contenidos publicados, textos y fotografías mientras no se indique diferente propiedad.

No está permitida la reproducción y/o publicación, total o parcial, del portal o sus contenidos, ni su tratamiento informático, su distribución, su difusión, ni su modificación, transformación, ni demás derechos reconocidos legalmente a sus titulares, sin el permiso previo, expreso y por escrito de los autores identificados o de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Finalidad>>>> Creación de un perfil en la red social "Facebook" con la finalidad de promocionar su legítima actividad. Los datos únicamente se utilizarán dentro de la red social, no incorporándolos a ningún fichero.

Legitimación>>>> Consentimiento del interesado o de su representante legal al unirse a nuestro perfil de Facebook.

Destinatarios>>>> Los datos personales que usted ha facilitado tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es

Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Creación de un perfil-web en Facebook con la finalidad de promocionar su actividad, manteniendo informados a sus seguidores. Los datos personas únicamente se utilizaran dentro de la red social, no incorporando dicha información a ningún fichero.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales proporcionados se conservarán mientras no se solicite su supresión por el interesado mediante los procesos establecidos por el propietario de la red (proceso de dejar de seguir la página de facebook), o darse de baja en la red social).

¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

La base legal para el tratamiento de sus datos personales es el consentimiento que el interesado o su representante legal otorga al unirse a nuestro perfil-web como seguidor.

El usuario dispone de un perfil en la misma Red Social y ha decidido unirse a la página creada por AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. mostrando así interés en la información que se publicite en la Red. Al unirse a nuestra página, nos facilita su consentimiento para el tratamiento de aquellos datos personales publicados.

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

No. Los datos que usted ha proporcionado al tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. INFORMACIÓN A CONTACTOS RECIBIDOS EN FORMULARIO WEB Y ENLACES WEB

[marcarx] El/la interesado/a acepta nuestra política de privacidad

[marcarx] El/la interesado/a acepta el uso de sus datos para recibir comunicaciones informativas de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Finalidad	El mantenimiento de la comunicación entre ambas partes, la resolución de dudas y consultas planteadas, y para facilitar el acceso a nuestros clientes y contactos a información referente a nuestros servicios.
Legitimación	Consentimiento del interesado o de su representante legal al rellenar el formulario de la consulta que el mismo realiza.
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos.
	No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

El interesado reconoce la recepción de esta información procedente de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., y ha leído la información adicional sobre el tratamiento de sus datos personales.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P-delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de mantener la comunicación entre ambas partes, la resolución de dudas y consultas planteadas.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales proporcionados se conservarán durante un tiempo prudencial desde la respuesta a su consulta o petición y se eliminarán cuando hayan dejado de ser necesarios para los fines que motivaron su recogida.

Si el interesado ha autorizado el uso de su información de contacto para fines de recepción de información comercial, estos datos serán conservados mientras no se manifieste el deseo de exclusión de las listas de distribución comerciales.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

La base legal para el tratamiento de sus datos personales es el consentimiento que el interesado otorga al rellenar el formulario de la consulta que el mismo realiza.

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

No. Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. mantiene contratados servicios de hosting web y webmail con proveedores especializados. Ello supone que los datos de envíos telemáticos en algún momento se almacenarán en estos servidores de terceros con los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. CONDICIONES DE PRIVACIDAD

PROTECCIÓN DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Finalidad	El mantenimiento de la comunicación entre ambas partes, la resolución de dudas y consultas planteadas, y para facilitar el acceso a nuestros clientes y contactos a información referente a nuestros servicios.
Legitimación	Consentimiento del interesado o de su representante legal al rellenar el formulario de la petición o consulta que el mismo realiza, o al contactar a través de cualquiera de los enlaces a correo electrónico de contacto facilitados en la página.
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

El interesado reconoce la recepción de esta información procedente de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. y ha leído la información adicional sobre el tratamiento de sus datos personales.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de mantener la comunicación entre ambas partes, la resolución de dudas y consultas planteadas.

¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales proporcionados se conservarán durante un tiempo prudencial desde la respuesta a su consulta o petición y se eliminarán cuando hayan dejado de ser necesarios para los fines que motivaron su recogida.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Si el interesado ha autorizado el uso de su información de contacto para fines de recepción de información comercial, estos datos serán conservados mientras no se manifieste el deseo de exclusión de las listas de distribución comerciales.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

La base legal para el tratamiento de sus datos personales es el consentimiento del interesado o de su representante legal al rellenar el formulario de la petición o consulta que el mismo realiza, o al contactar a través de cualquiera de los enlaces a correo electrónico de contacto facilitados en la página.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

No. Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. mantiene contratados servicios de hosting web y webmail con proveedores especializados. Ello supone que los datos de envíos telemáticos en algún momento se almacenarán en estos servidores de terceros con los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. ALTA DE USUARIOS DE NEWSLETTER

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Finalidad	Formar parte de un fichero de acceso a servicios de comunicación periódica de información sobre actividades, eventos, noticias y servicios de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Legitimación	Consentimiento del interesado o de su representante legal al rellenar el formulario de la petición o alta que el mismo realiza.
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos.
	No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

El interesado reconoce la recepción de esta información procedente de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. y ha leído la información adicional sobre el tratamiento de sus datos personales.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.trata la información que nos facilitan las personas interesadas al rellenar el formulario web de newsletter con el fin exclusivo de ofrecer servicios de comunicación periódica de información sobre actividades, eventos, noticias y servicios de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

- ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?
- Los datos personales proporcionados se conservarán mientras no se solicite su supresión por el interesado.
- ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

La base legal para el tratamiento de sus datos personales es el consentimiento que el interesado otorga al rellenar el formulario web de newsletter.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

No. Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. mantiene contratados servicios de hosting web y webmail con proveedores especializados. Ello supone que los datos de envíos telemáticos en algún momento se almacenarán en estos servidores de terceros con los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. RESPUESTA A CURRÍCULOS RECIBIDOS EN PROCESOS DE SELECCIÓN

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Finalidad	Darse de alta en el Portal "Portal del candidato"
Legitimación	Consentimiento del interesado o de su representante legal
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero para la planificación y gestión de los recursos humanos llevándose a cabo tratamientos como la selección de personal, lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

Para la consecución de la finalidad antedicha podrá producirse, llegado el caso, tratamiento de cualquier información referente a su currículo personal, de formación e historial laboral.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal..

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales de actividad laboral se conservarán al menos 24 meses, tiempo durante el cual podremos considerar que los datos siguen actualizados.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos. Se otorga el consentimiento al marcar la casilla de "He leído y acepto la cláusula de información sobre Protección de Datos.*

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

No. Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

Procedimientos de cumplimiento de la normativa vigente en materia de Protección de Datos Personales.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

S.G.I.I.C., S.A.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. PROTECCIÓN DE DATOS DE TRABAJADORES

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Finalidad	Formar parte de un fichero para la planificación y gestión de los recursos humanos de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Igualmente, podrá informarse al trabajador/a de hechos, eventos o actividades relevantes relacionadas con la actividad y servicios ofertados como AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.
Legitimación	Consentimiento del interesado o su representante legal. Ejecución de un contrato. Cumplimiento de una obligación legal.
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. así como los Organismos Oficiales con competencia en empleo y seguridad social, y en materia fiscal.
	No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales, excepto cuando su participación en proyectos de coordinación así lo requiera.
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

El/la trabajador/a reconoce la recepción de esta información procedente de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

El/la trabajador/a [AUTORIZO NO AUTORIZO el tratamiento de información referente a imágenes fotográficas y/o digitales, así como videos para su publicación en páginas webs y redes sociales del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

El/la trabajador/a AUTORIZO NO AUTORIZO el tratamiento de información referente a imágenes fotográficas y/o digitales para su publicación en memorias, folletos, trípticos, calendarios (publicidad escrita en general) de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. La revocación de dicho consentimiento, o la solicitud de cancelación de los datos (imágenes), no tendrán carácter retroactivo respecto a campañas realizadas o en curso (ante la imposibilidad material de poder realizarlo), ni tampoco conlleva ninguna contraprestación económica por su utilización.

El/la trabajador/a AUTORIZO NO AUTORIZO el tratamiento de información referente a sus datos de contacto (nº de teléfono personal y profesional) para crear grupos de whatsapp (o cualquier otro medio de comunicación análogo) con el resto de trabajadores, para coordinar su actividad profesional en la AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

El/la trabajador/a AUTORIZO NO AUTORIZO el tratamiento a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. a enviar información acerca de actividades, eventos y servicios ofertados por las empresas participadas por el AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT,

Por otra parte, debido a las características del trabajo a desempeñar, el personal trabajador podrá tener acceso a información confidencial responsabilidad de la entidad o a los soportes y equipos que las contienen. Por ello, el personal trabajador se compromete de manera expresa a que,

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

durante la vigencia de su contrato, como después de su extinción, a no difundir, transmitir o revelar a terceras personas o a entidades la información a la que haya tenido acceso como trabajador/a de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Este sistema debe ser respetado y cumplido por todo el personal que acceda a la información de personas físicas. El personal trabajador ha sido informado de las consecuencias legales del incumplimiento de la normativa de protección de datos

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero para la planificación y gestión de los recursos humanos llevándose a cabo tratamientos como la contratación, elaboración y pago bancario de nóminas, control horario y vacacional, la tramitación por asesor laboral externo de seguros sociales, mutualidad y prevención de riesgos, así como la regulación de cualquier actividad laboral vinculada a su persona, lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas para garantizar la seguridad para el tratamiento de los datos.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales de actividad laboral se conservarán mientras dure la relación laboral y durante seis años desde que el trabajador deje de prestar servicio en nuestra entidad (siempre teniendo presente la Ley Orgánica 7/2012, de 27 de diciembre), con la finalidad de poner a disposición de la administración pública con competencias laborales en procesos de requerimiento e inspección. Las imágenes y audios promocionales se conservarán mientras no se solicite su supresión por el interesado.

En relación con las autorizaciones recogidas en el apartado de "INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS", se conservaran mientras no se revoque su consentimiento.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos. Se solicita el consentimiento del trabajador/a para el tratamiento de sus datos de carácter personal conforme lo estipulado en la parte de "INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS" (tratamiento de imágenes, creación de grupos de whatsApp, envío de información acerca de actividades, eventos de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.).

El Art. 6.1.b.) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: sea necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales; esta norma habilita el tratamiento de los datos del personal del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Del mismo modo, el art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable, en consonancia con la normativa de Prevención de Riesgos Laborales

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como los organismos oficiales con competencia en empleo y seguridad social, y en materia fiscal.

Para el pago de nóminas AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. comunica datos a las entidades bancarias correspondientes a través de sus sistemas informáticos normalizados.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. cuenta con la colaboración de servicios especializados en asesoría jurídica y laboral para procesos de contratación, elaboración de nóminas y administración de personal, así como servicios de gestión del sistema de prevención de riesgos

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

laborales. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

Puede darse el caso de trabajo en centros de trabajo de terceros. Para el cumplimiento de las obligaciones legales en materia de Prevención de Riesgos Laborales, el responsable del centro de trabajo ajeno podrá exigirnos que justifiquemos que los trabajadores desplazados estén en situación regularizada, así como formados en materia de prevención de riesgos. Ello supone una transmisión obligada de datos al centro de trabajo externo a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales, excepto cuando su participación en proyectos de coordinación así lo requiera.

¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de Diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. PROTECCIÓN DE DATOS DE PERSONAL EN PRÁCTICAS

*INICODA A CIÓNI DÁCIA	*INTORNA CIÁN DÍCICA CORRE PROTECCIÁN DE DATOCA	
*INFORMACION BASIC	*INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS*	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.	
Finalidad	Control y gestión de su actividad formativa en AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Igualmente, podrá informarle de eventos o actividades relevantes relacionadas con la actividad y servicios ofertados desde AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.	
Procedencia	Del propio interesado/a, y del centro de procedencia como alumno/a en prácticas concertadas.	
Legitimación	Ejecución de un contrato. Consentimiento del interesado/a o de su representante legal.	
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. así como el Centro de procedencia como alumno/a en prácticas concertadas, y Organismos Públicos con competencia en materia. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.	
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es	
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/	

El/la alumno/a en prácticas [] AUTORIZA [] NO AUTORIZA el tratamiento de información referente a imágenes fotográficas y/o digitales, así como videos para su publicación en páginas webs y redes sociales de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. E/la alumno/a en prácticas [] AUTORIZA [] NO AUTORIZA el tratamiento a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Para

El/la alumno/a reconoce la recepción de esta información procedente de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

enviarle información acerca de actividades, eventos y servicios ofertados por AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Así mismo, debido a las características de la actividad a desempeñar por usted en dentro del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. pudiendo tener acceso a información confidencial (informatizada o no) responsabilidad de la entidad donde realiza las prácticas, se compromete, de manera expresa, a que durante la vigencia de su convenio de prácticas, como después de su extinción, a no difundir, transmitir o revelar a terceras personas cualquier información a la que ha tenido acceso como consecuencia del desempeño de su actividad formativa. Igualmente, se compromete a cumplir las normas de uso de la información disponibles en todo momento para todos los alumnos/as en prácticas de

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

sistemas de información, y en concreto las que reflejan las obligaciones establecidas por la normativa vigente en materia de protección de datos personales.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero para la gestión de su actividad formativa (prácticas docentes), así como la realización de envíos acerca de hechos, eventos o actividades relevantes del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas para garantizar la seguridad para el tratamiento de los datos.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Se conservarán durante el tiempo que necesario para cumplir con la finalidad para la que se recabaron y para determinar las posibles responsabilidades que se pudieran derivar de dicha finalidad y del tratamiento de los datos.

Las imágenes y videos promocionales se conservarán mientras no se solicite su supresión por la persona interesada.

• ¿Cuál es la procedencia de los datos de carácter personal?

Del propio interesado o su representante legal, así como del centro académico del que usted procede.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos. Se solicita el consentimiento del personal en prácticas para el tratamiento de sus datos de carácter personal conforme lo estipulado en la parte de "INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS" (tratamiento de imágenes y envío de información acerca de actividades, eventos de AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.).

El Art. 6.1.b.) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: sea necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales; esta norma habilita el tratamiento de los datos del personal en prácticas.

Del mismo modo, el art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable, en consonancia con la normativa en materia laboral y educativa.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, Organismos Oficiales con competencia en empleo y seguridad social, y en materia fiscal, así como el Centro educativo de procedencia.

Para el pago de retribuciones (en caso de ser acordadas) AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. comunica datos a las entidades bancarias correspondientes a través de sus sistemas informáticos normalizados.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de Diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A .dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. FORMULARIO OFICINA ÉTICA

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A

Finalidad>>>> Comunicación de actos o conductas que pudieran ser contrarios a la normativa general o sectorial aplicable (tanto en el seno del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como por la actuación de terceros que contratasen con el AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A).

Legitimación>>>> Consentimiento del interesado/a o de su representante legal. Cumplimiento de una obligación legal. Interés legitimo.

Destinatarios>>>> Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos, salvo las obligadas por norma con rango de Ley. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es

Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. utiliza los datos para la gestión del buzón ético, mediante el cual se puede comunicar actos o conductas que pudieran ser contrarios a la normativa general o sectorial aplicable (tanto en el seno del AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como por la actuación de terceros que contratasen con el AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.), lo cual no podría llevarse a cabo sin los datos personales (sin olvidar que las denuncias pueden ser anónimas).

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar un nivel de seguridad adecuado al riesgo.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

El Comité de Ética mantendrá el archivo de información de las denuncias recibidas, los informes de investigación, así como los informes periódicos y/o puntuales emitidos por el Comité.

Esta información se conservará durante 10 años, manteniendo en todo momento su carácter confidencial.

Los datos de quien formule la denuncia y de los empleados y terceros afectados por la información suministrada se conservarán en el sistema de denuncias únicamente durante el tiempo imprescindible para decidir sobre la procedencia de iniciar una investigación de los hechos denunciados.

Transcurridos 3 meses desde la introducción de los datos, deberá procederse a su supresión del sistema de denuncias. Si fuera necesaria su conservación para continuar la investigación, podrán seguir siendo tratados en un entorno distinto por el Comité de Ética y el instructor designado

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos. El interesado otorga su consentimiento al rellenar el formulario y dar al click de enviar.

El art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable, en cumplimiento del art. 24 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales.

El art. 6.1.e) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para la satisfacción de interés legítimos perseguidos por el responsable del tratamiento. Este interés legítimo es la prevención de la comisión de delitos por persona jurídica.

Por todo ello, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. está habilitado para el tratamiento de los datos referentes a las posibles denuncias internas.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. No se prevén cesiones de datos, salvo las obligadas por norma con rango de Ley. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea y la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de Diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.I e facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h2. AUTORIZACIÓN PARA ENVÍOS DE INFORMACIÓN COMERCIAL

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero).
Finalidad	Obtener la autorización para la realización de envíos de carácter comercial (por medios electrónicos o postal)
Legitimación	Consentimiento del interesado/a o representante legal.
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero). No se prevén cesiones de datos. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.
Derechos	Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

El/la interesado/a autoriza a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.al tratamiento de sus datos conforme a lo recogido en este apartado de Información básica sobre protección de datos.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin obtener la autorización para la realización de envíos de carácter comercial (facilitando el acceso a nuestros clientes y/o contactos a información referente a nuestros productos, servicios y ofertas comerciales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de información de contacto para fines de información comercial serán conservados mientras no revoque su consentimiento.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el interesado o su representante legal dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos. Se solicita el consentimiento del interesado para el tratamiento de sus datos de carácter personal conforme lo estipulado en la parte de "Información Básica sobre protección de Datos".

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero).

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) mantiene contratados servicios de hosting web y webmail, o de envíos por mensajería instantánea con proveedores especializados. Ello supone que los datos de envíos telemáticos en algún momento se almacenarán en estos servidores de terceros con los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevén cesiones de datos. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h2. TRATAMIENTO DE DATOS DE DESTINATARIOS DE ENVÍOS DE INFORMACIÓN COMERCIAL AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

PUBLI – AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero). Sin coste alguno, puede solicitar su baja en delegadopd@augustuscapital.es. Condiciones de uso de datos personales con fines comerciales en AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS	
Responsable	AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero).
Finalidad	El mantenimiento de la comunicación para facilitar el acceso a nuestros clientes y contactos a información
	referente a nuestros productos, servicios y ofertas comerciales.
Legitimación	Consentimiento del interesado o representante legal. Cumplimiento de una obligación legal
Destinatarios	Los datos personales que usted ha facilitado tienen como único destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero). No se prevén cesiones de datos.
Derechos	No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, como se explica en la información adicional, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es
Información Adicional	Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de mantener la comunicación para facilitar el acceso a nuestros clientes y contactos a información referente a nuestros productos, servicios y ofertas comerciales.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de información de contacto para fines de información comercial serán conservados mientras no se manifieste el deseo de exclusión de las listas de distribución comerciales.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el interesado o su representante legal dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos. Se solicita el consentimiento del interesado para el tratamiento de sus datos de carácter personal conforme lo estipulado en la parte de "Información Básica sobre protección de Datos".

Del mismo modo, el art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable, en consonancia con lo establecido en el art. 21 de la Ley 34/2002, de 11 de julio, de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico. La Ley de Servicios de Sociedad de la Información y Comercio Electrónico, legitima este tipo de envíos cuando el destinatario ha mantenido una relación comercial previa con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) siendo esta comunicación comercial de fidelización del cliente o sobre servicios similares a los que se contrataron en su momento.

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos personales que usted ha facilitado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero). AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) mantiene contratados servicios de hosting web y webmail, o de envíos por mensajería instantánea con proveedores especializados. Ello supone que los datos de envíos telemáticos en algún momento se almacenarán en estos servidores de terceros con los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero). tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevén cesiones de datos. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar la **rectificació**n de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a **oponerse** a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. (Resp. Fichero) dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero), PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) , delegadopd@augustuscapital.es

Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.(Resp. Fichero) le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.es.

Asimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. CLIENTES. TEST DE CONVENIENCIA PARA CLIENTES MINORISTAS

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Analizar si el cliente o posible cliente comprende los riesgos inherentes al producto financiero que quiere contratar. Legitimación>>>> Consentimiento del interesado/a o de su representante legal. Cumplimiento de una obligación legal. Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como al Servicio de Reclamaciones del CNMV en cumplimiento de una obligación legal. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/ Data Protection Officer (DPO) >>>> MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P. C.I.F.: B99336638. Inscrita en el Registro Mercantil de Zaragoza, Tomo 3896, Libro 0, Folio 169, Hoja Z-52970, Inscripción 1. Paseo Independencia nº 8, 5ºD, 50004, Zaragoza.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero que permite evaluar los conocimientos y experiencia que tiene el cliente para comprender la naturaleza y riesgos del servicio o producto ofrecido, advirtiéndole en aquellos casos en los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. entienda que el producto no es adecuado para cliente.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de carácter personal que se recogen en el test de conveniencia para clientes minoristas, se conservaran el tiempo necesario para atender cualquier tipo de reclamación y respectando los plazos de preinscripción de la acción.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos.

Mediante la firma del presente documento autoriza el tratamiento de los datos recogidos en el presente documento (TEST DE CONVENIENCIA PARA CLIENTES MINIRISTAS).

El Art. 6.1.c.) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable de Tratamiento. Los datos de carácter personal solicitados son necesarios para el cumplimiento de las obligaciones recogidas en la normativa MIFID.

¿Se comunicarán sus datos a terceros?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como al Servicio de Reclamaciones del CNMV en cumplimiento de una obligación legal.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. CLIENTES. CUESTIONARIO DE CONOCIMIENTO DE PERSONAS FÍSICAS O JURÍDICAS

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Cumplir las obligaciones establecidas por la normativa sobre la prevención de blanqueo de capitales y financiación del terrorismo. Legitimación>>>> Cumplimiento de una obligación legal. Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como Administraciones Públicas con competencia en materia de blanqueo de capitales y financiación del terrorismo y normativa fiscal. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/ Data Protection Officer (DPO) >>>> MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P. C.I.F.: B99336638. Inscrita en el Registro Mercantil de Zaragoza, Tomo 3896, Libro 0, Folio 169, Hoja Z-52970, Inscripción 1. Paseo Independencia nº 8, 5ºD, 50004, Zaragoza.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero que permite cumplir con las diferentes obligaciones en materia de Blanqueo de Capitales y Financiación de Terrorismo

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales referente a los clientes serán conservados como mínimo durante diez años en los sistemas de información del responsable de tratamiento conforme a lo establecido por el Real Decreto 304/2014, de 5 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 10/2010, de 28 de abril, de Prevención del Blanqueo de Capitales y de la Financiación del Terrorismo.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El art. 32 bis en la Ley 10/2010, de 28 de abril, de Prevención de Blanqueo de Capitales y de Financiación del Terrorismo establece que el tratamiento de datos personales que resulte necesario para el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el Capítulo II de esta ley se encuentra amparado por lo dispuesto en el artículo 8.1 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, y en el artículo 6.1 c) del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, no precisando del consentimiento del interesado.

Si bien no se requiere el consentimiento (como se ha expuesto anteriormente), se ha decidido obtener el consentimiento, conforme a lo establecido em el Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea, mediante la firma del documento "Cuestionario de Conocimiento de Personas Físicas"

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., como responsable de fichero, así como los organismos oficiales que por Ley exijan la comunicación de estos datos. En aplicación de Real Decreto 304/2014, de 5, de mayo,

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 10/2010, de 28 de abril, de Prevención del Blanqueo de Capitales y de la Financiación del Terrorismo, sus datos podrán comunicados al Sepblac.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. cuenta con la colaboración de servicios especializados en asesoría fiscal y jurídica para procesos de contabilidad, cierre de cuentas, declaraciones con administración tributaria y obligaciones en relación con el blanqueo de capitales. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. CLIENTES. ORDEN DE SUSCRIPCIÓN Y FORMULARIO DE TRASPASO

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Gestionar y tramitar el servicio por usted demandado. Gestionar la relación contractual entre AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. y el cliente. Legitimación>>>> Consentimiento del interesado/a o de su representante legal. Ejecución de un contrato Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como Administraciones Públicas con competencia en materia de blanqueo de capitales y financiación del terrorismo y normativa fiscal. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/ Data Protection Officer (DPO) >>>> MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P. C.I.F.: B99336638. Inscrita en el Registro Mercantil de Zaragoza, Tomo 3896, Libro 0, Folio 169, Hoja Z-52970, Inscripción 1. Paseo Independencia nº 8, 5ºD, 50004, Zaragoza.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero que permite gestionar el servicio por usted demandado (orden de suscripción, formulario de traspaso).

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de carácter personal que se recogen en el test de conveniencia para clientes minoristas, se conservaran el tiempo necesario para atender cualquier tipo de reclamación y respectando los plazos de preinscripción de la acción.

¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos.

Mediante la firma del presente documento autoriza el tratamiento de los datos recogidos en el documento correspondiente (ORDEN DE SUSCRICIÓN, FORMULARIO DE TRASPASO, ect).

El Art. 6.1.b) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: es necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales. Existe una relación contractual entre AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. y el cliente.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., como responsable de fichero, así como Administraciones y Organismos Públicos como la Agencia Tributaria, Comisión Nacional del Mercado de Valores, Entidades Financieras para dar cumplimiento a obligaciones legales y/o de gestión de la relación contractual con Usted.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. cuenta con la colaboración de servicios especializados en asesoría fiscal y jurídica para procesos de contabilidad, cierre de cuentas, declaraciones con administración tributaria y obligaciones en relación con el blanqueo de capitales. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. CLIENTES. TEST DE CONVENIENCIA PARA CLIENTES MINORISTAS

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Analizar si el cliente o posible cliente comprende los riesgos inherentes al producto financiero que quiere contratar. Legitimación>>>> Consentimiento del interesado/a o de su representante legal. Cumplimiento de una obligación legal. Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como al Servicio de Reclamaciones del CNMV en cumplimiento de una obligación legal. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/ Data Protection Officer (DPO) >>>> MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P. C.I.F.: B99336638. Inscrita en el Registro Mercantil de Zaragoza, Tomo 3896, Libro 0, Folio 169, Hoja Z-52970, Inscripción 1. Paseo Independencia nº 8, 5ºD, 50004, Zaragoza.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P- delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero que permite evaluar los conocimientos y experiencia que tiene el cliente para comprender la naturaleza y riesgos del servicio o producto ofrecido, advirtiéndole en aquellos casos en los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. entienda que el producto no es adecuado para cliente.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de carácter personal que se recogen en el test de conveniencia para clientes minoristas, se conservaran el tiempo necesario para atender cualquier tipo de reclamación y respectando los plazos de preinscripción de la acción.

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos.

Mediante la firma del presente documento autoriza el tratamiento de los datos recogidos en el presente documento (TEST DE CONVENIENCIA PARA CLIENTES MINIRISTAS).

El Art. 6.1.c.) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable de Tratamiento. Los datos de carácter personal solicitados son necesarios para el cumplimiento de las obligaciones recogidas en la normativa MIFID.

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como al Servicio de Reclamaciones del CNMV en cumplimiento de una obligación legal.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN Nº 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. ALTA CLIENTE ONLINE

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Darse de alta como cliente. Legitimación>>>> Consentimiento del interesado/a o de su representante legal. Cumplimiento de una obligación legal. Ejecución de un contrato. Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como Administraciones Públicas con competencia en la materia. No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/ Data Protection Officer (DPO) >>>> MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P. C.I.F.: B99336638. Inscrita en el Registro Mercantil de Zaragoza, Tomo 3896, Libro 0, Folio 169, Hoja Z-52970, Inscripción 1. Paseo Independencia nº 8, 5ºD, 50004, Zaragoza.

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P– delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de darse de alta como cliente y gestionar el servicio por usted demandado. Cumplir con las diferentes obligaciones en materia de Blanqueo de Capitales y Financiación de Terrorismo. Evaluar los conocimientos y experiencia que tiene el cliente para comprender la naturaleza y riesgos del servicio o producto ofrecido, advirtiéndole en aquellos casos en los que AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. entienda que el producto no es adecuado para cliente.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos personales referente a los clientes serán conservados como mínimo durante diez años en los sistemas de información del responsable de tratamiento conforme a lo establecido por el Real Decreto 304/2014, de 5 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 10/2010, de 28 de abril, de Prevención del Blanqueo de Capitales y de la Financiación del Terrorismo.

¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

Si bien no se requiere el consentimiento (como se ha expuesto anteriormente), se ha decidido obtener el consentimiento, conforme a lo establecido em el Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea, mediante la aceptación del tratamiento de sus datos de carácter personal.

El Art. 6.1.b) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: es necesario para la ejecución de un contrato en el que el interesado es parte o para la aplicación a petición de este de medidas precontractuales. Existe una relación contractual entre AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. y el cliente.

El art. 32 bis en la Ley 10/2010, de 28 de abril, de Prevención de Blanqueo de Capitales y de Financiación del Terrorismo establece que el tratamiento de datos personales que resulte necesario para el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el Capítulo II de esta ley se encuentra amparado por lo dispuesto en el artículo 8.1 de la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, y en el artículo 6.1 c) del Reglamento (UE) 2016/679 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de abril de 2016, no precisando del consentimiento del interesado.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., como responsable de fichero, así como los Organismos Oficiales (ejemplo Seblac) que por Ley exijan la comunicación de estos datos, en aplicación de Real Decreto 304/2014, de 5 de mayo, por el que se aprueba el Reglamento de la Ley 10/2010, de 28 de abril, de Prevención del Blanqueo de Capitales y de la Financiación del Terrorismo, sus datos podrán y la Servicio de Reclamaciones del CNMV.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. cuenta con la colaboración de servicios especializados en asesoría fiscal y jurídica para procesos de contabilidad, cierre de cuentas, declaraciones con administración tributaria y obligaciones en relación con el blanqueo de capitales. Ello supone que los datos necesarios en algún momento se transmitan a los sistemas de información de proveedores terceros con los que el responsable de tratamiento tiene firmados las correspondientes cláusulas de confidencialidad.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

h3. RECOGIDA DE DATOS DE CARÁCTER PERSONAL PARA EL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES LEGALES EN MATERIA DE PROTECCIÓN DE DATOS (EJERCICIO DE DERECHOS, BRECHAS DE SEGURIDAD, ETC)

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

Responsable>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. Finalidad>>>> Atender las obligaciones legales relacionadas con el tratamiento de los datos de carácter personal. Legitimación>>>> Consentimiento del interesado o de su representante legal. Cumplimiento de una obligación legal. Destinatarios>>>> AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., así como la Agencia Española de Protección de datos de Carácter Personal. Derechos>>>> Tiene derecho a acceder, rectificar y suprimir los datos, así como otros derechos, contactando con AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) o al correo electrónico delegadopd@augustuscapital.es Información Adicional>>>> Puede consultar la *INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS* en: https://augustuscapital.es/proteccion-de-datos/

INFORMACIÓN ADICIONAL SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS

• ¿Quién es el Responsable del tratamiento de sus datos personales?

Identidad: AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

Dirección Postal: PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA) .

Correo electrónico: delegadopd@augustuscapital.es

Datos de contacto del Delegado de Protección de Datos: MA.SER LEGAL CONSULTORES S.L.P— delegadopd@augustuscapital.es

• ¿Con qué finalidad tratamos sus datos personales?

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. trata la información que nos facilitan las personas interesadas con el fin de formar parte de un fichero que permite cumplir la obligación de informar en diferentes procedimientos o solicitudes relacionados con la normativa de protección de datos de carácter personal, lo cual no podrá llevarse sin sus datos de carácter personal.

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.garantiza un tratamiento de datos personales conforme a la legislación vigente en materia de protección de datos personales, aplicando las medidas técnicas y organizativas apropiadas para garantizar la seguridad de los datos de carácter personal.

• ¿Por cuánto tiempo conservaremos sus datos?

Los datos de carácter personal recogidos en dichos procedimientos o solicitudes, se conservaran durante un mínimo de tres años desde la finalización del procedimiento

• ¿Cuál es la legitimación para el tratamiento de sus datos personales?

El Art. 6.1.a) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: El interesado dio su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales para uno o varios fines específicos.

Mediante la firma del presente documento autoriza el tratamiento de los datos recogidos en el presente documento.

Del mismo modo, el art. 6.1.c) del Reglamento General de Protección de Datos de la Unión Europea indica que será lícito el tratamiento de los datos cuando: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una obligación legal aplicable al responsable, en consonancia con las exigencias legales recogidas en la normativa de protección de datos de carácter personal.

INFORMACIÓN Y OBTENCIÓN DEL CONSENTIMIENTO DEL AFECTADO

RGPD-UE

AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A.

A99520090

• ¿Se comunicarán sus datos a terceros?

Los datos que usted ha proporcionado tienen como destinatario a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. como responsable de fichero, así como a la Agencia Española de Protección de Datos en cumplimiento de una obligación legal.

No se prevé la transferencia internacional de sus datos personales.

• ¿Cuáles son sus derechos cuando nos facilita sus datos?

Las personas interesadas tienen derecho a **acceder** a sus datos personales, así como a solicitar **la rectificación** de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su **supresión** cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. Además tendrán derecho a solicitar la **limitación** de su tratamiento y a oponerse a este y también tendrán derecho a la **portabilidad** de sus datos personales, **y derecho al olvido** conforme a lo establecido en el Reglamento de Protección de Datos sancionado por la Unión Europea.

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones.

En determinadas circunstancias y por motivos relacionados con su situación particular, los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos. AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Para el ejercicio de los derechos establecidos por la ley y los cuáles han sido descritos anteriormente, hay que dirigirse por escrito a AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A., PLAZA ARAGÓN № 10, 10ª PLANTA, 50004, ZARAGOZA (ZARAGOZA), delegadopd@augustuscapital.es Si el interesado lo solicita, AUGUSTUS CAPITAL ASSET MANAGEMENT, S.G.I.I.C., S.A. le facilitará el formulario correspondiente para ejercer cualquiera de sus derechos.

Además, aquellos interesados que deseen saber más información sobre sus derechos podrán obtenerla llamando a los teléfonos 901.100.099 / 91.266.35.17 de la Agencia Española de Protección de Datos o en su página web, www.aepd.esAsimismo, todos aquellos interesados que no hayan obtenido satisfacción en el ejercicio de sus derechos podrán presentar una reclamación ante la Agencia Española de Protección de Datos, situada en la calle Jorge Juan, 6 28001-Madrid. www.aepd.es